
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE TRABALHO DA DIRETORIA EXECUTIVA E CONSELHO FISCAL DA 

ACIJA, REALIZADA EM SUA SEDE, NO DIA 15 DE MAIO DE 2017 AS 18:30 HORAS. DANDO INÍCIO 

AOS TRABALHOS, DR. ARTUR TEIXEIRA PEREIRA, PRESIDENTE, SOLICITOU QUE DR. ROBERTO 

JACOBINA VIEIRA, DIRETOR SECRETÁRIO, FIZESSE A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

REALIZADA NO DIA 24/04, QUE DEPOIS DE LIDA E DISCUTIDA, FOI APROVADA PELOS DIRETORES 

PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE O SR. WALTER RAMOS DE MOURA, DIRETOR, APRESENTOU 

AS PROPOSTAS DOS NOVOS ASSOCIADOS: ARTUR OLIVEIRA DO NASCIMENTO ME (FARMA 

OURO), GEORGITON DE OLIVEIRA (ODONTO SHOP MEDICAL) E FABIO DA SILVA VILAS BOAS 

EIRELI – ME (AGROVET PRODUTOS VETERINÁRIOS). FAZENDO USO DA PALAVRA A SRA. MARIA 

NEIDE OLIVEIRA VIEIRA, TESOUREIRA, HORA PRESIDENDO A COMISSÃO DE EVENTOS,  

INFORMOU PARA A DIRETORIA QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 31 DE MAIO, A PALESTRA 

ELABORAÇÃO DE CURRÍCULO E MERCADO DE TRABALHO, COM O PALESTRANTE MARCUS 

VINICIUS BAPTISTA E QUE SERÃO APENAS 100 VAGAS. DANDO SEQUENCIA A SRA. MARIA NEIDE, 

INFORMOU QUE ESTE ANO ESTAREMOS REALIZANDO NO PERÍODO DE 10 A 14 DE JULHO, EM 

PARCERIA COM O SEBRAE O EMPRETEC, COM OS FACILITADORES JOSELITO DE LIMA RIBEIRO, 

SILVANA ALVIM E ERNESTO BRITTO RIBEIRO E QUE SERÃO APENAS 30 VAGAS. DANDO 

SEQUÊNCIA O DR. ARTUR TEIXEIRA PEREIRA, LEMBROU AOS DIRETORES QUE NO DIA 19 DE 

MAIO DE 2017, SERÁ REALIZADO A PALESTRA “SEMENTEIRA DE PALMA” QUE SERÁ PROFERIDA 

PELO ESPECIALISTA EM FORRAGICULTURA O MÉDICO VETERINÁRIO DR. RAFAEL SENE – OS KITS 

PALMA – QUE OBJETIVA DIFUNDIR O CULTIVO DESSA CACTÁCEA – RESERVA HÍDRICA – 

RESISTENTE A SECA – QUE NÃO COMPLETA O CICLO – QUE É RICA EM CARBOIDRATOS, 

VITAMINAS E CALCIO – SALAVDORA DE VIDAS ANIMAL E HUMANA. -  CONVIDOU  TODOS OS 

DIRETORES,  PARA PARTICIPAREM DESSE IMPORTANTE EVENTO PARA A CLASSE EMPRESARIAL 

RURAL, GERADORA DE EMPREGO E RENDA E QUE MANTEM AS ATIVIDADES  DO COMÉRCIO EM 

ASCENSÃO PEDIU AINDA QUE A DIRETORIA SEJA MULTIPLICADORA DE CONVITES,  PARA  

ALCANÇARMOS OS NOSSO OBJETIVOS DE ESTARMOS PROMOVENDO O DESENVOLVIMENTO DO 

NOSSO MUNICIPIO COM GANHOS UNIVERSALISADOS; EM SEGUIDA PASSOU A PALAVRA PARA 

O SR. GILVAN FERREIRA, REPRESENTANTE DA CRUZ VERMELHA BRASILEIRA EM JACOBINA, QUE 

AGRADECEU A OPORTUNIDADE QUE A ACIJA ESTÁ LHE DANDO EM PARTICIPAR DESTA REUNIÃO 

EM SEGUIDA FALOU DA HISTORIA E DOS OBJETIVOS DA CRUZ VERMELHA NÃO APENAS NO 

BRASIL COMO EM TODO MUNDO, E QUE, TODOS SÃO VOLUNTÁRIOS E SE PROPÕE A CRUZ 

VERMELHA A FAZER ATOS HUMANITÁRIOS E SOCIAIS EM TODO MUNDO E QUE É UMA HONRA 

TER A CRUZ VERMELHA EM NOSSA CIDADE, EM SEGUIDA SOLICITOU O APOIO DA DIRETORIA DA 

ACIJA. FAZENDO USO DA PALAVRA O SR. WALTER RAMOS DE MOURA, DIRETOR, PARABENIZOU 

DR. ARTUR TEIXEIRA, PELA INICIATIVA DA PALESTRA DO SEMENTEIRAS DE PALMA, QUE SERÁ 

REALIZADA NO DIA 19 DE MAIO NOVAMENTE COM A PALAVRA DR. ARTUR TEIXEIRA, FEZ A 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA ENVIADA PELA EMPRESA MARCOS ZERO SOLUÇÕES E 

PRODUÇÕES CULTURAIS E AUDIOVISUAIS, SOLICITANDO DA ACIJA O SEU BANCO DE DOS DE 

ASSOCIADOS PARA QUE A REFERIDA EMPRESA DIVULGUE SEUS PRODUTOS E SERVIÇOS AO 

MESMOS, PEDIDO NEGADO PELO PRESIDENTE E RATIFICADO PELOS DIRETORES PRESENTES. E 

NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR DR. ARTUR TEIXEIRA PEREIRA, PRESIDENTE, AGRADECEU 

A PRESENÇA DOS REPRESENTANTES DA CRUZ VERMELHA E DA DIRETORIA;  EM SEGUIDA 

ENCERROU A REUNIÃO. E PARA QUE FIQUE REGISTRADO NO LIVRO DE ATAS DESTA ENTIDADE. 

EU, ROBERTO JACOBINA VIEIRA, DIRETOR SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA QUE LIDA 



 

DISCUTIDA E APROVADA, VAI POR MIM E TODOS ASSINADA, TUDO NA FORMA DA LEI. 

JACOBINA, 15 DE MAIO DE 2017. 

 


